
Creșterea complexității serviciilor medicale pentru pacienții critici nou-născuți prin dotarea
completă a 5 paturi ATI, astfel încât să corespundă cerințelor specifice din politicile publice de
sănătate. 

1.

Dotarea cu echipamente medicale de ultimă generație a 5 paturi ATI din cadrul maternității SCJU
Timișoara. 

2.

Creșterea accesului egal și echitabil la servicii de screening pentru nou-născuți pentru
malformațiile congenitale cardiace prin dotarea cu echipamente medicale de ultimă generație.

3.

Creșterea gradului de integrare între diferitele forme de asistență medicală atât la nivelul SCJU
Timișoara, cât și la nivelul regiunii Vest: degrevarea presiunii din unitățile medicale de urgență din
Municipiul Timiș, reducerea numărului de spitalizări continue în Regiunea Vest prin promovarea și
asigurarea de servicii de prevenție, diagnostic/screening și monitorizare care conduc la
îmbunătățirea stării de sănătate a populației nou-născute și la reducerea cheltuielilor sistemice cu
îngrijirea medicală

4.

Crearea infrastructurii necesare pentru participarea la activitățile de screening neonatal cu impact
negativ asupra eficacității sistemului de sănătate din România prin rate ridicate ale mortalității
evitabile și din cauze tratabile.

5.

PNRR: FONDURI PENTRU ROMÂNIA MODERNĂ ȘI REFORMATĂ!

Îmbunătățirea capacității de tratament a pacienților
critici nou-născuți la SCJU „Pius Brînzeu” Timișoara
prin completarea dotării pentru 5 paturi ATI și pentru
derularea activităților de screening a pacientului
critic neonatal, parte din asigurarea unor servicii
medicale complexe și de calitate pentru prevenție,
diagnostic și monitorizare continuă a stării de
sănătate a populatiei din Regiunea Vest.

Îmbunătățirea capacității de tratament și screening a pacientului critic neonatal

PNRR/2022/C12/MS/I2.3 Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți

Perioadă implementare:
Octombrie 2023 –

Ianuarie 2025
Valoare: 4.395.227,10 lei

Investiția propusă contribuie la:
reducerea complicaţiilor, a mortalităţii şi creşterea
gradului de satisfacţie și siguranță al pacienţilor;
îmbunătăţirea condiţiilor de muncă şi de siguranţă ale
personalului medical;
îndeplinirea condiţiilor privind organizarea şi
funcţionarea Spitalului într-un mod eficient, fără
costuri inutile şi posibilitatea unui management
eficient prin sisteme de monitorizare moderne care să
asigure siguranța actului medical; 
respectarea dreptului de acces la servicii medicale
egale pentru locuitorii României.

Investiția în dotarea cu echipamente
pentru Secția Clinică de Neonatologie va

avea un impact semnificativ asupra
desfășurării activității din cadrul

Spitalului Clinic Județean de Urgență
„Pius Brînzeu” Timișoara prin creșterea

numărului de persoane care vor beneficia
de aceste servicii, dar și prin creșterea

calității serviciilor medicale oferite. 

Obiectiv general: 

Proiectul vizează îmbunătățirea
abordării tratamentului nou-
născuților în Secția de Terapie
Intensivă Neonatală, precum și
accesul la servicii de prevenție și
de diagnostic și tratament precoce,
precum și sporirea complexității
serviciilor medicale în cadrul
Cabinetelor de Screening Prenatal
al Malformațiilor Maternofetale.

Obiective: 
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Servicii oferite pe
secția de

neonatologie

Asistență medicală neonatală de urgență 24 din 24
de ore prin asigurarea serviciului de gardă.
Îngrijirea mamelor și copiilor în sistem rooming-in
(mama și copilul în același salon, de la naștere până
la externare), saloanele fiind de 2-4 paturi de mame,
respectiv 2-4 paturi de copil.
Imunizarea împotriva hepatitei B și tuberculozei,
conform indicațiilor Ministerului Sănătății.
Screening-ul audiologic, al hipotiroidismului,
fenilcetonuriei și fibrozei chistice pentru toți nou-
născuții.
Screening-ul retinopatiei prematurului pentru
prematurii și nou-născuții cu risc.
Suport emoțional și consiliere psihologică a
proaspetelor mame.
Promovarea alăptării, consiliere pentru alăptare și
educație pentru sănătate.
Urmărirea nou-născuților cu risc pentru a dezvolta
anemie sau sechele auditive, în regim de spitalizare
de zi, prin contract cu Casa de Asigurări.
Cursuri, susținute de medicii și cadrele universitare
care au certificare de formatori acreditați în
domeniul resuscitării neonatale, stabilizare și
transport neonatal, urgențelor neonatale și alăptării.

Servicii oferite pe compartimentul
de Terapie Intensivă Neonatală
pentru nou-născuții la termen

bolnavi și prematuri:

îngrijirea prematurilor extrem de mici (de la 24
săptămâni vârstă de gestație și greutate la naștere
500g).
îngrijirea nou-născuților la termen cu diverse patologii
medicale.
ventilație asistată a nou-născutului .
suport respirator neinvaziv .
administrare alimentație parenterală, tratamente
endovenoase.
administrare de surfactant, suport inotrop.
ecografie cerebrală, cardiacă, abdominală, pulmonară
inclusiv Doppler.
asigurarea confortului termic în incubatoare
performante sau pe radiant termic.
monitorizare cardio-respiratorie, oximetrie cerebrală.

Tratamentul și îngrijirea prematurului cu greutate mică și foarte
mică la naștere ce necesită susținere respiratorie de înaltă
performanță.
Tratamentul hipertensiunii pulmonare persistente.
Diagnosticul și laser terapia în retinopatia prematurului.
Screening auditiv.
Tratamentul diagnostic și îngrijirea nou-născuților cu risc
(patologie neurologică, respiratorie, digestive, infecțioasă, etc.).
Urmărirea nou născutului cu risc după externarea din
maternitate conform Ghidului național de urmărire a nou
născutului.

Servicii medicale de înaltă performanță oferite de Secția Clinică de Neonatologie

Proiectul contribuie la îmbunătățirea abordării tratamentului nou-născuților în
Secția de Terapie Intensivă Neonatală, 

precum și accesul la servicii de prevenție și de diagnostic și tratament
precoce, precum și sporirea complexității serviciilor medicale în cadrul 

Cabinetelor de Screening Prenatal al Malformațiilor Maternofetale.

împreună pentru
cei mai mici

pacienți


